

Эффективное международное сотрудничество: Встреча с руководством компании "Papenburg AG"



30 марта текущего года в АК "Узавтойул" состоялась встреча между руководством АК "Узавтойул" и компании "Papenburg AG" Федеративной Республики Германия.

В ходе встречи стороны обменялись мнениями о реализованном проекте компании "Papenburg AG" по строительству 50 км автомобильной дороги А-380 "Гузар-Бухара-Нукус-Бейнеу" на участке 440-490 км с цементобетонным покрытием.

На встрече рассмотрены возможные направления взаимного сотрудничества между компаниями "Узавтойул" и "Papenburg AG", в частности обмен опытом соответствующих специалистов, применения современных технологий, инноваций, методов и специальной техники при строительстве, ремонте и эксплуатации автомобильных дорог с асфальтобетонным и цементобетонным покрытием.

Напоминаем что, компания "Papenburg AG" в течении последних нескольких лет реализовала ряд проектов по строительству автомагистральных дорог с цементобетонным и асфальтобетонным покрытием в Азербайджане, Казахстане, Узбекистане и в других странах мира.

Пресс-служба АК "Узавтойул"